

长清交警深化推进道路安全专项整治

酒后还开车,这俩司机“牛”大了

近日,记者从有关部门了解到,为遏制交通事故频发,减少人员伤亡,确保群众生命财产安全,4月2日上午,省公安厅召开了“对生命安全负责,向交通事故宣战”全省公安机关电视电话会议。会议要求,公安系统要贯彻落实省委、省政府重要指示,扩大安全教育覆盖面,建立道路交管联动机制,做好道路交通事故预防工作。当天下午,长清交警大队分析总结了会议内容,并对辖区内交通安全管理及清明节安保工作做了详细部署。

3日下午,长清交警大队城区中队在辖区内开展酒后驾驶及涉牌涉证专项整治行动,查获两例酒后驾驶违法行为,执勤民警依法对违法驾驶员开具强制措施凭证,罚款1000元,暂扣驾驶证6个月,并记12分。

文/片 本报记者 张帅



交警对大型运输车辆进行检查。

落实主体责任,建立道路交管联动机制

会议指出,预防交通事故,减少事故伤亡,全省交警部门要加大道路安全隐患整治力度,坚持完善滚动排查、挂牌督办、限期整改机制,全面摸排道路安全隐患,建立台账,整改一处,销号一处,形成长效机制。

据介绍,为预防交通事故,保

证道路安全畅通,近年来交警部门做了大量细致工作,通过开展“平安行·你我他”、“五项整治”及“七类重点车辆、七种违法行为”专项整治行动,保障全省道路交通安全平稳有序。会议提出,今后公安系统要加强交通安全法制宣传教育,普及道路安全常识,设立

学校、驾校、企业、场站、公路收费站、服务区、加油站、城市街道、广场、社区和商埠等宣传教育阵地,积极会同教育、交通运输等部门开展社会化交通安全普及。同时在公安机关内部,要健全多警种、多部门协作机制,形成全警全力齐抓共管格局。

查酒驾保畅通,长清交警深化专项整治

4月2日下午,长清交警大队根据电视电话会议精神召开了工作部署会,详细部署了辖区内交通安全管理及清明节安保工作,动员民警继续深化推进“平安行·你我他”、“五项整治”及“七类重点车辆、七种违法行为”集中整治行动。

3日上午,长清交警大队组织党员民警、工勤,来到石麟山革命烈士陵园,向革命烈士敬献了花篮,告慰先烈英灵,并齐声宣读了入党誓词。在今后工作中,全体民警将牢固树立为人民服务的宗旨,扎实工作,为辖区的交通安全和经济发展保驾护航。

为保障清明期间市民出行

安全,3日下午,长清交警大队城区中队在辖区内开展酒后驾驶及涉牌涉证专项整治行动,共查获两例酒后驾驶违法行为,执勤民警依法对违法驾驶员开具强制措施凭证,对其处以罚款1000元,暂扣驾驶证6个月,并记12分的处罚。当日傍晚,城区中队在凤凰路查处了8例违法超员运送农民工的面包车,根据相关规定,交警对相关车辆进行了处罚。

3日下午,针对长清一中大学科技园校区学生放假返乡高峰,长清交警大队大学路中队民警在车辆易拥堵路段积极疏导,严查非法接送学生车辆。经过40分钟的指挥疏通,

保障了学校周边路段全线畅通。执勤中,民警当场查处了1例非法接送学生车辆,并约谈该车驾驶员董某,指出其违法性,并向主管部门建议其停运整改。

清明节当天,长清交警大队张夏中队结合“七类重点车辆、七种违法行为”整治及大货车“瘦身”行动,在中队门口设立检查站,对过往客货运车辆、面包车等重点车辆进行安全检查,对驾驶员面对面开展宣传教育,宣传酒后驾驶、无证驾驶等严重交通违法行为的危害性,提高交通参与者的安全意识,为市民安全出行营造良好的交通环境。

长清进入校车时代

9日上午,长清区中小学校车启动仪式在区交警大队举行,标志着长清正式进入安全校车时代。启动仪式上,车管所民警对车辆逐一检测,检验合格后,对校车驾驶员进行了专题安全教育,让驾驶员树立确保学生“安全第一”的担当意识,然后由长清交警大队车管部门负责人对校车发放“校车标牌”。据了解,目前全区共有71辆校车经检验合格后投入使用,今后长清中小学生上学放学的安全将会得到进一步保障。

本报记者 张帅 摄影报道



长清国税局通过“发票升级版”为纳税人提供升级服务



本报讯 自2015年1月1日起,国家税务总局在全国范围推行增值税发票系统升级版,新认定的一般纳税人和新办的小规模纳税人要在互联网连接状态下使用增值税发票系统升级版开具发票。据了解,该系统着眼于税制改革的长远规划,满足增值税一体化管理要求,切实减轻基层税务机关和纳税人的负担。

升级开票服务。“发票升级版”上线后,不论是一般纳税人还是小规模纳税人,不论是从事销售货物还是提供应税劳务和应税服务,不论是开具增值税专用发票和增值税普通发票还是

开具通用机打发票,包括目前税制改革的重头戏“营改增”所即涉及的生活服务业、金融保险业、建筑业和房地产业等,都可以使用增值税发票系统升级版实现一套税控设备加密开具,避免了原来多系统开具增值税发票的不便。

升级办税服务。增值税发票系统升级版先在新认定的一般纳税人和新办的小规模纳税人中推行,待覆盖所有增值税纳税人后,增值税纳税人办税将变得更加便捷,网上办税将驶向快车道。纳税人开具的发票通过互联网实时上传税务机关,生成增值税发票电子底账后,受票方可在网下下载发票明细,不但开票方可以网上开票、抄报税,受票方也不再需要认证,实现真正的“网络化办税”。

升级发票查验服务。升级后,纳税人可通过网络开票实时上传全票面信息,且每张发票还带有纳税人的电子签名,使纳税人的网络化应用得到了安全保证,从而形成全国统一的发票真伪查验平台,为纳税人及时查验发票真伪提供可靠及时服务,有效净化社会经济环境,促进社会诚信体系建设。

长清国税温馨提醒:

1. 纳税人因网络故障等原因无法在线开票的,在税务机关设定的离线开票时限和离线开具发票总金额范围内仍可开票,超限将无法开具发票。纳税人开

具发票次月仍未连通网络上传已开具发票明细数据的,也将无法开具发票,纳税人需连通网络上传发票后方可开票,仍无法连通网络的需携带专用设备到税务机关进行征收期报税或非征收期报税后方可开票。

2. 通用定额发票、客运发票和二手车销售统一发票继续使用。

3. 纳税人初次购买金税盘

或税控盘的费用和纳税人缴纳的技术维护费,可按照《财政部、国家税务总局关于增值税税控系统专用设备和技术维护费用抵减增值税税额有关政策的通知》(财税(2012)15号)规定,凭购买专用设备取得的增值税专用发票和技术维护服务单位开具的技术维护费发票在增值税应纳税额中全额抵减,不足抵减的可结转下期继续抵减。(房红)

